
 

 

 
                                                                                                                                                                       ٢٠   

 اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة من الفقرات التالᘭة :  السؤال الأول : 
 

 

 

 

 

١ -  
᠍
   ٦٠من   ٪٣٠       احسب ذهنᘭا

 ١٦  د                                   ١٢ ج                                         ١١  ب                                                                 ١٨   أ

 ؟  ١٥٪ منه ᘻساوي ٢٥العدد الذي ما  - ٢

 ٣٠ د ٤٠ ج ٦٠ ب ٥٠ أ

٣ -  ᢕᣂالمئوي التغ   ᢝᣢان الثمن الأص᛿ ال ٤٠إذاᗫد    رᘌال ٤٨و الجدᗫر   : 

 ٪ زᗫادة مئᗫᖔة١٥ د ٪ زᗫادة مئᗫᖔة ١٠ ج ٪ زᗫادة مئᗫᖔة ٢٥ ب ٪ زᗫادة مئᗫᖔة ٢٠ أ

                   :    ٢٠    من ٦ما ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد  - ٤

 ٪ ٦                د    ٪١٠ ج ٪٣٠ ب ٪١٤ أ

   ٪٤٠أوجد السعر الجدᘌد ᗷعد تخفᘭض    ،  رᗫال ٨٠٠   جوال سعره - ٥

 ٤٠٠ د ٤٢٠ ج ٤٥٠ ب ٤٨٠ أ

   ٣٠    من    ٪١٩   قدر    - ٦

 ٨ د ٦ ج ٥ ب    ٧                أ

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضلع الرباعي  يساوي :      - ٧

 ˚ ١٠٠ د                                    ˚ ١٣٠  ج ˚ ١٨٠                ب ˚  ٣٦٠   أ

 =    م        ق   فإن       ° ٣٥=   ك        ق       و   متتامتان        ك ، م     اذا ᛿انت الزاوᗫتان         -٨

 ˚ ٦٥ د ˚ ٥٥ ج ˚ ٦٠ ب ˚ ٤٥ أ

٩ - 

 
ᢝ الشᜓل المقاᗷل  : 

ᡧᣚ   ة  سᗫاس الزاوᘭق                                                        
              

                                               

 ˚ ٣٥ د                                            ˚ ٤٦ ج ˚ ٣٦ ب ˚ ٤٠ أ

١٠ - 

     
 
    ᡧ ᢕᣌ٦  و        ٤        العلاقة ب 
 
 
 
 

  ب متناظرتان  أ
᠍
  د                                          متجاورتان ج متᘘادلتان داخلᘭا

᠍
 متᘘادلتان خارجᘭا

اᜓس حول محور السᚏنات ᢝᣦ     )   ٢،    ٣(      صورة النقطة  - ١١  ᗷالانع

 )   ٢    ،   ٣- (   د                                         )   ٣    ،   ٢(    ج )   ٣    ،   ٢- (   ب )     ٢-   ،    ٣  (  أ



 

 

 
 
 

 ᢝ
ᡧᣍضع علامة     :   السؤال الثا   )  (  حة و علامةᘭارة الصحᘘأمام الع  ) × (  ارة الخاطئةᘘأمام الع: 

 

٧٥      .١٪   =
٣
٤  

 

  ˚ ٩٠المتᜓاملتان مجمᖔع قᘭاسهما الزاوᗫتان      .٢

ᡧ متعامدين     .٣ ᢕᣌمᘭة قائمة مستقᗫمان اللذان يتقاطعان بزاوᘭالمستق ᣥسᛒ  

٤.   
᠍
  ᛒسᣥ المᘘلغ الذي يتم طرحه من المᘘلغ الأصᢝᣢ رᗖحا

٥.  

 

  ᢝᣦ  ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ
ᡧᣚ مة سᘭ٣٠    ق ˚ 

 

 

  الاᙏسحاب هو انتقال الشᜓل من موقع اᣠ آخر دون تدوᗫره    .٦
   
 

الأسئلة انتهت                                                                              

١٢ - 

    

 م   ك   ل     △    ≅     س ص ع   △           
 
    عأوجد       ق      
 
 
 

 ˚ ٥٢ د ˚ ٧٣  ج ˚ ٤٦ ب ˚ ٦١ أ

١٣ - 

 
 

 اذا   
᠑
ᡧ و      ٣مقداره       اᙏسحاب للمثلث  د ه و      جري أ ᢕᣌمᘭال ᣠ٤وحدات ا     ᣢأع ᣠوحدات ا 

 فما  إحداثᘭات النقطة  هَ  
 
 
 

 )  ٢ ، ٣(  د   ) ٤،  ٣ ( ج )  ٢،  ١(  ب )  ١،  ٢(  أ

١٤ - 

 
       : ᢝᣠعدد محاور التماثل  للشᜓل التا 

 
 
 

 ٢ د   ٣ ج يوجد  لا  ب ١ أ



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 درجة  ٢٠  :اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة 

 =  ٣٥٠٪ من ١٠) احسب ذهنᘭا  ٢  ١٢٠من   ٪ ٧٥)  احسب ذهنᘭا 1

 ٤٠ أ ٨٥ أ

 ٣٥ ب ٩٠ ب

 ٤٥ ج ٨٠ ج

 ٣٠ د ٧٥ د

 ٧٩من    ٧) قدر ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد   ٤   ١٦٠٪ من ٢٥) أوجد ٣

 ٪٢٥ أ ٥٠ أ

 ٪٢٠ ب ٦٠ ب

 ٪٣٠ ج ٧٠ ج

 ٪١٠ د ٤٠ د

  ٤٨و الجدᘌد   ٤٠) أوجد التغᢕᣂ المئوي إذا ᛿ان الثمن الأصᢝᣢ  ٦   ٢١٠٪ منه ᘻساوي ٧٥) العدد الذي ٥

 ٪٢٥ أ ٢٧٠ أ

 ٪٣٠ ب ٢٧٥ ب

 ٪٢٠ ج ٢٨٠ ج

 ٪١٥ د ٢٩٠ د

 ٣٠٪ منه ᘻساوي ١٥) ما العدد الذي ٨ ٦٢٥من  ٢٥) ما ال سᘘة المئᗫᖔة لــلعدد ٧

 ٢٩٠ أ   ٪٦ أ

 ٢٠٠ ب   ٪٤ ب

 ٢٥٠ ج   ٪١٣ ج

 ٢٨٠ د   ٪٩ د

 =  ٤٤٪ من ٢٤) قدر  ١٠ ٪  فأوجد ثمن البيع ٣٠رᗫالا  والᗖᖁــح  ٤٠٠) اذا ᛿ان ثمن الطاولة  ٩

 ١١ أ ٥٢٠ أ

 ١٨ ب ٤٥٠ ب

 ٢٠ ج ٥١٠ ج

 ١٥ د ٥٠٠ د

١١ ᢝᣢان الزمن الأص᛿ د  ٨) إذاᘌساعات ٦ساعات و الزمن الجد 
 أوجد التغᢕᣂ المئوي         

ى تاجر قطعة أثاث ᗷمᘘلغ ١٢ ᡨᣂخسارة  ٢٥٠٠) اشᗷ اعهاᗖ٥و ٪  
 فᜓم ثمن البيع        

 ٢٠٥٠ أ ٪   ٢٠ أ

 ٢١٢٥ ب ٪  ١٥ ب

 ٢٣٧٥ ج ٪  ٢٥ ج

 ٢٢٥٠ د ٪١٠ د

 اقلب الورقة



 

 

 

 

 

 

 

 

  

᛿ ᢝمᘭة ما ᗷالᝣمᘭة الأصلᘭة ١٣
ᡧᣚ ᢕᣂة تقارن مقدار التغᘘسᙏ ص ١٤ ) هوᘭان ثمن القم᛿ ال و الخصم  ٨٠) إذاᗫفأوجد ثمن البيع ٢٠ر ٪ 

 ٦٠ أ الᗖᖁــح أ

 ٥٤ ب ثمن البيع  ب

 ٦٤ ج التغᢕᣂ المئوي  ج

 ٥٠ د الخصم  د

١٥   ᡧ ᢕᣌمة س؟ ١٦    ٥ و     ٨ )  ما العلاقة بᘭأوجد ق  ( 

 ٤٩˚ أ متᘘادلتان خارجᘭا  أ

 ٦١˚ ب متᘘادلتان داخلᘭا  ب

 ٥٩˚ ج متقاᗷلتان ᗷالرأس ج

 ٥١˚ د متناظرتان د

ᢝ ١٨ ) أوجد قᘭاس الزاوᗫة الداخلᘭة للمضلع السداᢝᣒ المنتظم ١٧
ᡧᣍة للمضلع الثماᘭا الداخلᘌاسات الزواᘭع قᖔمجم  ( 

 ١٠٨٠˚ أ ١٢٠˚ أ

 ٩٠٠˚ ب ١٣٥˚ ب

 ١٢٦٠˚ ج ١٠٨˚ ج

 ٧٢٠˚ د ٩٠˚ د

   ٣   فإن  ق  ̊   ١٢٠=   ٧   )  إذا ᛿ان ق٢٠ ١٩)  أوجد قᘭمة س؟

 ̊    ٦٠ أ ٤٢˚ أ

 ̊    ١٢٠ ب ٥٢˚ ب

      ̊   ١٤٠ ج ٦٢˚ ج

 ̊    ٨٠ د ٨٤˚ د



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ) إذا ᛿ان المستقᘭمان ٢١
ᡧ ،  فما    ᢕᣌᗫأ وَ ب متواز 

 ؟ قᘭمة س

 )  أجري دوران للمستطᘭل22
 ° حول  ١٨٠أ ب جـ د بزاوᗫة  

 نقطة الأصل فما إحداثᘭات بَ 

 )                  ٣،  ١-(  أ ٣٠˚ أ

 )                  ٣-،   ١-(  ب ١١٠˚ ب

 )                  ١،  ٣-(  ج ٧٠˚ ج

 )                  ٣،  ١( د ١٥٠˚ د

 للشᜓل المجاور محور تماثل                                                 ٢٤)   زاوᗫة الدوران للشᜓل المجاور ) ٢٣

 رأᢝᣒ  أ    ٦٠ أ

ᢝ  ب    ١٢٠ ب
ᡨᣛأف 

ᢝ  ج    ٠٩ ج
ᡧᣍدورا 

 جميع ما سبق د    ١٨٠ د

ᡧ الزاوᗫت) ٢٦ للشᜓل المجاور محور تماثل                                                 ٢٥) ᢕᣌالعلاقة ب ᡧ ᢕᣌ ٧و   ٣   

 متᘘادلتان خارجᘭا  أ رأᢝᣒ  أ

ᢝ  ب
ᡨᣛا  ب أفᘭادلتان داخلᘘمت 

ᢝ  ج
ᡧᣍالرأس ج دوراᗷ لتانᗷمتقا 

 متناظرتان د جميع ما سبق د

 ) ᗷالانعᜓاس حول محور السᚏنات   ١،  ٥-) صورة النقطة ( ٢٨    س ص ع ، فأي العᘘارات الاتᘭة صحᘭحة   م    ≌أ ب ج ـ    م إذا ᛿ان   ) ٢٧

  )  ٥،  ١ -(  أ ص ع    ≌ب   أ   أ

  ) ١-،  ٥ -(  ب  س     ≌أ   ب

 ) ١ -،   ٥(   ج س ع    ≌ج ـ    ب  ج

 )  ١،   ٥(   د                                  جـ                                           ≌    ص د

) ᗷدوران مركزه   ٣ - ،  ٥  -)  ᢝᣦ  أَ (  ٥ - ،  ٣) صورة النقطة أ (  ٢٩
 نقطة الأصل وزاوᗫته: 

 )  زاوᗫة الدوران للشᜓل المجاور٣٠
 

 ˚١٢٠ أ °                                  ٢٧٠ أ

 ˚١٨٠ ب °                                  ٩٠ ب

 ˚٢٤٠ ج °                                  ١٨٠ ج

 ˚٩٠ د °                                  ٣٦٠ د

ᡧ     ٣) إذا أجري اᙏسحاب للمثلث   د ه و   مقداره   ٣١   ᢕᣌمᘭال ᣠوحدات إ 

 وحدات  إᣠ  الأعᣢ  فما إحداثᘭات  النقطة  هᅮَ   ٤و     

ᘌ ᢝمثلها  ) ٣٢
ᡨᣎة الᗫᖔة المئᘘالشᜓل المجاور    ب    ما ال س ᢝ

ᡧᣚ 
 

 أ
 
 

 

 )١،  ٢  ( 

 ٪٢٥ أ

 ٪٥٠ ب )  ٧-،   ٤-(  ب

 ٪ ١٢٬٥ ج )  ١،  ٤-(  ج

 ٪ ٣٣٬٣ د )  ٧،  ٢(  د

 اقلب الورقة



 درجات 5  السؤال الثالث:  
 

 

ᢝ الأشᜓال الآتᘭة 
ᡧᣚ مة سᘭأ) أوجد ق  : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ᢝ الشᜓل          س ص ع  
ᡧᣚ   (ب≅           : ᢝᣢᘌ ل ك م  ،  أوجد ما 

 
    أ)       ق      س  =   
 

 =      ب)       ص  ع 

 

    ع  =     أ)       ق    
 

 =       ب)       س ص 
 

 



 

 

 

 السؤال الأول : اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة من الفقرات التالᘭة : 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

: أ)  ᢝ
ᡧᣍضع علامة السؤال الثا   )  (  حة و علامةᘭارة الصحᘘأمام الع  )×  (  ارة الخاطئةᘘأمام الع: 

 

  التغᢕᣂ المئوي هو ال سᘘة المئᗫᖔة لمقدار التغᢕᣂ من الᝣمᘭة الأصلᘭة  .٧

  إذا ᛿انت الزواᘌا متطاᗷقة فإن قᘭاساتها مᙬساوᗫة      .٨

    ٤٥٠ رᗖاᢝᣘ مجمᖔع قᘭاسات الزواᘌا الداخلᘭة لمضلع     .٩

 

 ١٠ 

 : ٢٥% من ٤٤أوجد:   ١

 ١٣  د                                   ١٢ ج                                         ١١  ب                                                                 10   أ

 : ٢١٠٪ منه ᘻساوي ٧٥العدد الذي   ٢

 ٣١٠ د ٣٠٠ ج ٢٩٠ ب ٢٨٠ أ

٣  ᢝᣢان الثمن الأص᛿ المئوي إذا ᢕᣂد    ٤٠التغᘌال و الجدᗫال ٤٨رᗫر : 

 ٪ زᗫادة مئᗫᖔة٣٥ د ٪ زᗫادة مئᗫᖔة ٣٠ ج ٪ زᗫادة مئᗫᖔة ٢٥ ب ٪ زᗫادة مئᗫᖔة ٢٠ أ

 : ٪٤٠رᗫال أوجد السعر الجدᘌد ᗷعد التخفᘭض  ٧٠٠جوال سعره  ٤

 رᗫال  ٥٥٠ د رᗫال ٩٨٠   ج رᗫال  ٤٢٠ ب رᗫال  ٦٦٠ أ

 :  ٥من   ٣ما ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد  ٥

 %  ٧٠ د %  ٦٠ ج ٪٥٠ ب %  ٣٠ أ

ᡧ ل᜻رة القدم من      ارتفع ثمن تذكرة حضور    ٦ ᢕᣌف ᡨᣂات دوري المحᗫارᘘ٢٠م     ᣠالا إᗫالا    ٢٥رᗫة         رᗫᖔادة المئᗫᖂثمن التذكرة  ما ال ᢝ
ᡧᣚ ؟ 

 ٪٣٠ د ٪٢٥ ج %  ٢٠ ب %  ١٥ أ

                                                      :  ٨١% من  ٩قدر   ٧

 ٩ د                                   ٨   ج ٧ ب ٦ أ

ᢝ أᚽسط صورة    ٪ ١٥٠  اᜧتب ال سᘘة المئᗫᖔة  ٨
ᡧᣚ اديᘭاعت ᣄصورة ك ᣢع 

 أ
 ١  
 ب ١   ٤ 

 ٣  
 ج ١   ٤ 

 ١  
 د ١   ٢ 

 ٢  
 ١   ٣ 

٩ 

 : انهما   ٥و   ٧نف الزاوᗫتان  تص    

 متتامتان د متناظرة  ج خارجᘭا متᘘادلتان  ب متᘘادلتان داخلᘭا  أ

١٠ 
ᢝ الشᜓل المقاᗷل  : 

ᡧᣚ (س) ةᗫاس الزاوᘭق                                                                    
                                               

 ٢٠ د                                           ٤٦ ج ٣٦ ب ٤٠ أ

 درجات ٥ 



  ٩٠المتᜓاملتان مجمᖔع قᘭاسهما الزاوᗫتان   .١٠

    ᛒسᣥ المᘘلغ الذي يتم طرحه من المᘘلغ الأصᢝᣢ خصما.   .١١
   
 

 السؤال الثالث:  
ᢝ   س  أوجد قᘭمة -أ

ᡧᣚةᘭدرجات)  ٥(                                                                    :  الأشᜓال الأت 

 

 

 

 

 

 

ᢝ الشᜓل  
ᡧᣚ   ≡ ل ك م    س ص ع  

  

 

ᢝ مضلع سداᢝᣒ :  –ب 
ᡧᣚ ا الداخلةᗫمة الزاوᘭأوجد ق 

 

 

 

 

 

ى تاجر قطعة من الأثاث ᗷمᘘلغ  -جـ  ᡨᣂخسارة  ٢٥٠٠اشᗷ اعهاᗖال وᗫاعها ؟ ٪٥رᗷ ᜓمᗷ . 

 

 

 

 

 

 

  

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لᝣم التوفيق والنجاح



 B  النموذج :                    الصف :                                           الاسم :                                                            
 ي : :  اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة مما يل السؤال الأول 

 قيمة   س   في الشكل اĐاور هي :                                     -١
   ٨٨ –د                        ١٠٣ –ج                         ١٧٧ – ب                     ١٩٢ –أ        

 الشكل الذي له تماثل دوراني حول نقطة يمكن تدويره حول هذه النقطة بزاوية  :                     -٢
 ٥٤٠ –د               ٣٦٠اكثر من  – ج                 ٣٦٠اقل من  –ب                   ٣٦٠ –أ  

 منها لوĔا أحمر . ما عدد الكرات الحمراء ؟  ٪ ٢٥كرة ملونه ,     ٦٠لدى أحمد كيس به     -٣
 ٢٥ – د                        ٥١ –ج                          ٥٣  – ب                   ٤٥     -أ      

 :  وهثلث لمالداخلية  الزاوʮ اتقياسمجموع     -٤
   ٩٠  –د                         ١٨٠  – ج                      ٣٦٠ – ب                 ٥٤٠  –أ  

 المئوي إذا كانت الكمية الجديد  .......... الكمية الأصلية : نقصانيسمى التغير المئوي ʪل -٥
 ضعف  –د               أصغر من       – ج              يساوي          –ب أكبر من               -أ      

 يساوي :   الربح فقطفإن ثمن   ٪ ٤٠رʮلاً والربح  منه  ١٥إذا كان ثمن الشراء    -٦
 رʮل   ٦ –د رʮل                     ٩ –ج رʮل                     ١٥ – ب رʮل                  ٢٥  -أ     

 =    ٦٢٥من  ٢٥النسبة المئوية للعدد     -٧
   ٪  ٠٬٤ –د                     ٪  ٤٠ – ج                      ٪ ٤    – ب               ٪ ٠٬٠٤  -أ     

 =    ٩٩من     ٪  ١٩    -٨
 ٣٥ –د                        ٣٠ –ج                           ٥٢ –ب                  ٢٠  -أ     

 ) امام العبارة الخاطئة فيما يلي :  ×) امام العبارة الصحيحة وعلامة (   √ضع علامة (   السؤال الثاني : 
 )       (     قسمتها ذهنياً ʪلأعداد المتناغمة                                                             صعب تسمى الأعداد التي ي -١
 (      )           ٢٠٢  عدد الأطفال = , ٪ رجال ، الباقي أطفال ) ٣٠٪ نساء،  ٥٠شخص (   ٦٠٠عدد زوار المتحف الوطني  -٢
   (      )                  ٪ ٢٥التغير المئوي لأقرب عشر =    فإن رʮل   ١٠الجديد السعر  و  رʮل   ٨الأصلي    إذا كان السعر   -٣
                                                                                        (      )                                                       ٢٤٠هو :      ٨٤ساوي  ي٪  منه  ٣٥العدد الذي   -٤

 : أكمل الفراغات ϵيجاد كلا مما ϩتي في الشكلين اĐاورين  السؤال الثالث : 
   -ب                                                                                       -أ

  ................          أد 
 دجــ         ................ 
    ن   \ق    ................ 
    ه   \ق   ................

 

 

   ٥   \ و ١   \ العلاقة بين:   ..................... 
  ٦   \ و ٤   \ العلاقة بين  :   ..................... 
  ٣   \ و ٧   \ العلاقة بين  :  ..................... 
  ٦   \ و ٨   \ العلاقة بين:    ..................... 



 

 

  ذهنᘭا: أحسب  الأول: السؤال  
                 ٣٥٠%  من ١٠                             ٣٥%  من  ٤٠                                 ٢٥%  من  ٦٠               
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ᢝ السؤال  
ᡧᣍأو  ˂إشارة    : ضعالثا˃  ᢝ

ᡧᣚ = أو            ᢝ
ᡨᣍأᘌ ل جملة مما᛿ حةلتكونᘭصح :   

 
                                                                                 ٦٠%  من  ٢٥             ٧٢%  من   ٥٠                  ٤٥%  من   ٨٠              ٣٢%  من ٢٥                    
  

ᗷ ᢝاستعمال المعادلة المئᗫᖔة:  الثالث: السؤال 
ᡨᣍأᘌ ل مسألة مما᛿ حل    

؟                                    ١٢٠من    ٣٦ سᘘة المئᗫᖔة للعدد لما ا                                 ٧٠%  من  ٣٠  أوجد قᘭمة                   
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ه إذا لزم الأمر ،  الرابع: السؤال  ᡫᣄأقرب جزء من ع ᣠوقدر الناتج إ ، ᢝ
ᡨᣍأᘌ ماᘭالمئوي ف ᢕᣂأوجد التغ 

ᡧ ما إذا ᛿ان هذا التغᢕᣂ زᗫادة أم   ᢕᣌنقصان. ثم ب 
            : ᢝᣢنقاط             ٦٠الأص ..................................................................................... 

 .....................................................................................          نقاط      ٤٨الجدᘌد :             
 

ᢝ مقᗖᖁا الناتج إᣠ أقرب رᗫال السؤال الخامس: 
ᡨᣍأᘌ ماᘭل سلعة ف᛿ أوجد ثمن بيع : 

           %  ٤٥رᗫالا  ، والᗖᖁــح      ٩: قلم          
 .........................................................................................................  

 ......................................................................................................... 
 .........................................................................................................  

 .........................................................................................................

   درجات ٦
      

   درجات ٤
      

   درجات ٦
      

 درجتان
      

 درجتان
      

 

٢٠ 

٣ ٢ ١ 

٢ ١ 

٢ ١ 



 

 

 

 

 الصحᘭحة لᝣل فقرة : السؤال الأول : اخᡨᣂ الإجاᗷة 

 =  ١٨٦من    ٦٢ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد    )١

 ٪ ٨٠ ج  ٪ ٤٤ ب  ٪ ٣٣٫٣ أ 

 :  ٢٧٥٪ من ١٥اوجد   )٢

 ٤١٬٣ ج  ٢٠ ب  ٥٠ أ 

 :   ٢١٠٪ منه ᘻساوي  ٧٥العدد الذي    )٣

 ١٨٠ ج  ٨٠ ب  ٢٨٠ أ 

 :   ٤٤٪ من    ٢٤قدر    )٤

 ١٥ ج  ١١ ب  ١٧ أ 

 ٧٩من      ٧قدر ال سᘘة المئᗫᖔة :    )٥

 ٪   ١٠ ج  ٪   ٣٠ ب  ٪   ٢٠ أ 

 ٣٥٠٪ من    ١٠احسب ذهنᘭا :     )٦

 ٤٥ ج  ٣٠ ب  ٣٥ أ 

ى تاجر قطعة أثاث ᗷمᘘلغ    )٧ ᡨᣂــح    ٢٥٠٠اشᗖᖁاعها بᗖفإن ثمن البيع :   ٥و ٪ 

 ٪ ٨٠ ج  ٪ ٤٤ ب  ٪ ٣٣٫٣ أ 

 رᗫال   ٣٢الثمن الجدᘌد =    و رᗫال    ٤٠الثمن الأصᢝᣢ  =    إذا ᛿ان التغᢕᣂ المئوي  أوجد    )٨

 ٤١٬٣ ج  ٢٠ ب  ٥٠ أ 

 ٪ فإن ثمن البيع =   ٥٠رᗫال و الᗖᖁــح    ٤٠٠الطاولة =  اذا ᛿ان ثمن    )٩

 ٦٠٠ ج  ٦٥١ ب  ٧٥٥ أ 

 ٪ فإن ثمن البيع =   ٢٥رᗫال والخصم =    ٨٠اذا ᛿ان ثمن القمᘭص =   )١٠

 رᗫال   ٦٥ ج  رᗫال   ٧٠ ب  رᗫال   ٦٠ أ 

 ) ᗷالانعᜓاس حول محور الصادات ᢝᣦ      ١،    ٥صورة النقطة (   )١١

 )   ١،     ٥- (   ج  )   ١- ،    ٥(   ب  )   ١  - ،    ٥  - (   أ 

اᜓس حول محور السᚏنات ᢝᣦ   ٢،    ٣صورة النقطة (   )١٢  ) ᗷالانع

 )   ٢  - ،    ٣(   ج  )   ٢،    ٣- (   ب  )   ٢  - ،    ٣- (   أ 

ᡧ  و  ل وحدات    ٦) ᗷعد اᙏسحاب مقداره      2،     3إحداثᘭات النقطة (     )١٣ ᢕᣌمᘭأسفل    4ل ᣠوحدات إ 

 )   ١١،    ١  - (    ج  )   ١،    ٧(   ب  )   ٣،    ٩(   أ 
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ᢝ الشᜓل   )١٤
ᡧᣚ ل ك م   م    ≅س ص ع    م 

 س =   أوجد  قᘭاس الزاوᗫة  
 
 
 

    °  ٤٦ ج     °  ٦١ ب     °  ٧٣ أ 

 انهما ٥و ٤تصنف الزاوᗫتان  )١٥
 
 
 

 متناظرتان  ج  متتامتان   ب  داخلᘭا   تان متᘘادل  أ 

١٦(    ᢝᣒة لمضلع سداᘭا الداخلᘌاسات الزواᘭع قᖔمجم 

   °  ٧٢٠ ج    °  ٧٢٠ ب    °  ٧٢٠ أ 

١٧(   ᢝ
ᡧᣍمضلع ثما ᢝ

ᡧᣚ ةᘭة الداخلᗫاس الزاوᘭق 

   °  ١٣٥ ج    °  ٠٨١ ب    °  ٩٠ أ 

ᡧ ، فما قᘭمة س ؟  )١٨ ᢕᣌᗫمان أ  وَ  ب متوازᘭان المستق᛿ إذا ᢝᣠالشᜓل التا ᢝ
ᡧᣚ 

    ° ١١٠ ج     ° ٧٠ ب     ° ٢٠ أ 

 م =        ن ق أ ف    ° ٣٨ك =        ق   تان و ل ام ᜓ اذا ᛿انت الزاوᗫتان ك ، م مت  )١٩

    ° ٣٨ ج     ° ٥٢ ب     ° ١٤٢ أ 

 أوجد ق     س         )٢٠

 
 

   °  ٢٠١ ج    °  ٥٠١ ب    °  ٣٠ أ 
 
 
 
 

 


